

СОРЕВНОВАНИЯ ПО ТЯЖЕЛОЙ АТЛЕТИКЕ ПАМЯТИ А.И.МАКСИМЕНКО

Новыми победами и рекордами в Киселевске почтили память человека, для которого спорт был не просто увлечением и работой, а стилем жизни.

Тяжелоатлеты из Киселёвска, Новокузнецка, Кемерово, Гурьевска, Анжеро-Судженска, Мысков, Мариинска, Березовского, Ленинск-Кузнецкого встретились на областных соревнованиях по тяжелой атлетике среди юношей и девушек, посвященных памяти Александра Ивановича Максименко. Соревнования проходили 18 и 19 июня 2021 г. В них



приняло участие более 120 спортсменов 10-12 и 13-15 лет.

Киселевскую школу тяжелой атлетики представляли воспитанники тренеров Валерия Витермана, Николая Богданова, Николая Гусева и Татьяны Гончаровой.

Киселёвские спортсмены 16-18 лет так же соревновались между

собой в Открытом первенстве Киселевского городского округа по тяжёлой атлетике, посвящённом памяти А. И. Максименко.

Тяжелая атлетика – спорт, который демонстрирует выносливость, силу духа и безграничные возможности человеческого тела. Максималист, всегда стремящейся к достижению большего – таким был Александр Максименко.

Замечательный человек и тренер за годы своей деятельности подготовил 5 мастеров спорта СССР и более





10 кандидатов в мастера спорта СССР по тяжёлой атлетике. Начиная с 2000 года, и на протяжении 16 лет Максименко возглавлял Комитет по физической культуре и спорту администрации Киселевского городского округа.

Его личный вклад в популяризацию тяжелой атлетики и спортивную жизнь

города и региона неоценимы. Александр Иванович ушел из жизни в 2015 году. Областные и городские соревнования, посвящённые его памяти впервые провели 5 лет назад. С тех пор традиция



объединяет юношей и девушек, которые, как и он преданны спорту, в котором понятия «сила» подразумевает не только физические возможности тела. По итогам двух дней жаркой



бескомпромиссной борьбы были названы имена победителей. Все они получили кубки, медали, грамоты, денежные премии, памятные вымпелы и сладкие призы.



